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Lot 1
Estimate

£80.00 - £120.00

Description

Moorcroft pottery vase, the blue ground with polychrome fruit decoration,
26cm high

Lot 2
Estimate

£150.00 - £250.00

Description

Moorcroft pottery biscuit barrel, with a silver plated handle and top above
the blue body with fruit decoration, 23cm high

Lot 3
Estimate

£70.00 - £90.00

Description

Moorcroft pottery vase, the squat vase with red ground and a foliate leaf
design, 13cm high

Lot 4
Estimate

£200.00 - £300.00

Description

Moorcroft pottery desk stand, pansy pattern with an inkwell to the read
and pen tray to the front, 23cm wide

Lot 5
Estimate

£30.00 - £50.00

Description

Charlotte Rhead Crown Ducal jug, the pierced loop handle above a banded
body with raised foliate decoration with gilt highlights, signed to foot and
with impressed number 207, 20.5cm high, Brentleigh Ware Whitby jug
with angular handle and reeded tapering neck above a bulbous body
decorated with stylised leaves, 20cm high (2)

https://www.bishopandmillerauctions.co.uk/


Lot 6
Estimate

£60.00 - £90.00

Description

Clarice Cliff Bizarre Crocus pattern bacon dish and cover, the oval dish and
cover with bright flower design, 27cm long

Lot 7
Estimate

£70.00 - £90.00

Description

Royal Doulton posy holder, with a bird surmounting the flower and leaf
body, the base with Royal Doulton and D5526, 13cm diameter

Lot 8
Estimate

£30.00 - £50.00

Description

Festival of Britain, to include a mottled green bull dog bowl and a 1951
Bretby mug, AF (2)

Lot 9
Estimate

£40.00 - £60.00

Description

Collection of Torquay ware, to include a Longpark jug and teapot,
Watcombe pottery pieces to include vases, bowls, etc, unsigned cup,
Salcombe miniature bucket, Bovey Tracey Peter Gurney, (17)

Lot 10
Estimate

£40.00 - £60.00

Description

Watcombe Torquay pottery model of a stylised seated cat, stamp mark to
the base, 7cm high

Lot 11
Estimate

£20.00 - £30.00

Description

Macintyre Burslem pottery pepper, in the form of a turquoise egg, 6cm
high

Lot 12
Estimate

£30.00 - £50.00

Description

Collection of Torquay ware, to include an owl jug, an Upchurch vase, a
twin handled cup, jug and a vase decorated with birds, (5)

Lot 13
Estimate

£20.00 - £30.00

Description

Midwinter Stylecraft dinner service, decorated with stylised mushrooms,
comprising six dinner plates, side plates and dessert plates, sauce boat, two
tureens and covers (qty)



Lot 14
Estimate

£10.00 - £20.00

Description

Midwinter Fashion coffee set, decorated with stylised flower heads,
comprising coffee pot and cover, milk jug, sugar bowl, six coffee cups and
saucers (qty)

Lot 15
Estimate

£20.00 - £30.00

Description

Eleven ENS East German porcelain bird figures, to include heron,
kingfisher, owl etc. AF (11)

Lot 16
Estimate

£10.00 - £20.00

Description

Pair of Dresden porcelain candlesticks, pair of Dresden figures,
Capodimonte figure depicting a putto, similar figure, AF (6)

Lot 17
Estimate

£20.00 - £30.00

Description

Staffordshire porcelain to include figure depicting a couple beneath an
arbour, six cottages and pastille burners, four Prattware pot lids (11)

Lot 18
Estimate

£10.00 - £20.00

Description

Royal Doulton figure, "Springflowers", HN1807

Lot 19
Estimate

£10.00 - £20.00

Description

Royal Doulton figure, "the old balloon seller", HN1315

Lot 20
Estimate

£20.00 - £30.00

Description

Beswick Beatrix potter figures, lady mouse, cousin Ribby, Timmy Tiptoes,
Tabitha Twitchett (4)

Lot 21
Estimate

£20.00 - £30.00

Description

Capodimonte figure, depicting a tramp seated on a bench, 28cm high

Lot 22
Estimate

£20.00 - £30.00

Description

Capodimonte figure by Rory, "shelling corn", 22.5cm high, with certificate



Lot 23
Estimate

£10.00 - £20.00

Description

Three Royal Albert preserve pots and covers, in the moss rose, lavender
rose and Brigadoon patterns, Wedgwood Clementine pattern pot and cover
and campagna shaped vase (5)

Lot 24
Estimate

£10.00 - £20.00

Description

Capodimonte porcelain floral study, two Capodimonte style figures
depicting a tramp on a bench and an elderly lady and young boy (3)

Lot 25
Estimate

£10.00 - £20.00

Description

Coalport floral basket, in original box, Royal Doulton Pickwick miniature
character jug, Wedgwood blue jasperware rectangular pot and cover,
Sylvac wheelbarrow with pixie, two porcelain figures of young ladies (6)

Lot 26
Estimate

£40.00 - £60.00

Description

Lladro porcelain figure depicting a lady in evening wear leaning on a chair
with small dog to the seat, 47cm high

Lot 27
Estimate

£30.00 - £50.00

Description

Lladro porcelain figure, "at the ball", numbered 5398 to base, 35cm high

Lot 28
Estimate

£20.00 - £30.00

Description

Lladro porcelain figure, ballerina seated on a chair, 24cm high

Lot 29
Estimate

£10.00 - £20.00

Description

Two Lladro porcelain figures, nun kneeling in prayer, 22cm high, inuit
child with polar bear, 12cm high (2)

Lot 30
Estimate

£40.00 - £60.00

Description

Lladro porcelain figure depicting a lady holding a parasol with a dog at her
feet and gentleman in a grey top hat, 50cm high



Lot 31
Estimate

£30.00 - £50.00

Description

Lladro porcelain figure, female dancer seated on a chair in conversation
with a gentleman seated on the floor, 30.5cm high

Lot 32
Estimate

£10.00 - £20.00

Description

Lladro collectors society plaque, with raised depiction of a seated
gentleman and three signatures, 15cm x 11cm

Lot 33
Estimate

£20.00 - £30.00

Description

Five Nao porcelain figures, girl with chamber stick, 25cm high, seated
ballerina, 14cm high, girl with parasol, 19cm high, boy with basketball,
19.5cm high, two choir boys, 17cm high (5)

Lot 34
Estimate

£20.00 - £30.00

Description

Nao porcelain figure depicting a dancing lady, 34cm high

Lot 35
Estimate

£30.00 - £50.00

Description

Coalport limited edition porcelain group, "Fonteyn & Nureyev a legendary
partnership", numbered 19/1250, 23.5cm high

Lot 36
Estimate

£10.00 - £20.00

Description

Spode Milkwood patttern coffee pot, 29cm high

Lot 37
Estimate

£20.00 - £30.00

Description

Art glass charger, with mottled red and gold decoration, 50.5cm diameter,
art glass vase with blue, red and yellow body, 40.5cm high (2)

Lot 38
Estimate

£10.00 - £20.00

Description

Coalport figure from the special occasions series, "Wedding day", 17.5cm
high

Lot 39
Estimate

£10.00 - £20.00

Description

Coalport figure, "Maria", 20.5cm high



Lot 40
Estimate

£10.00 - £20.00

Description

Coalport figure from the jazz age series, "Poppy", 20cm high

Lot 41
Estimate

£10.00 - £20.00

Description

Nao porcelain figure, young girl and her dog, 23.5cm high

Lot 42
Estimate

£10.00 - £20.00

Description

Royal Doulton figure, "Kelly", HN3222, 19.5cm high

Lot 43
Estimate

£10.00 - £20.00

Description

Royal Doulton figure, "Melissa", HN2467, 17cm high

Lot 44
Estimate

£10.00 - £20.00

Description

Royal Doulton figure, "across the miles", HN3934, 10cm high, Coalport
figure "debutante of the year 1995,rose ball" 11.5cm high (2)

Lot 44a
Estimate

£10.00 - £20.00

Description

Two Royal Doulton figures, "little ballerina", HN3395, 16cm high, "with
love", HN3393, 15cm high (2)

Lot 45
Estimate

£10.00 - £20.00

Description

Two Royal Doulton figures, "sleepyhead", HN3761, 10cm high,
"innocence", HN3730, 8.5cm high (2)

Lot 46
Estimate

£10.00 - £20.00

Description

Two Royal Doulton floral baskets, Villeroy & Boch foxwood tales figure
"sports at foxwood", Dansk metal paperweight in the form of an eagle,
Evergreen Studios Mystic Legends figure depicting a wizard (5)



Lot 47
Estimate

£20.00 - £30.00

Description

Two Mats Jonasson Swedish glass paperweights, fox, signed to base and
numbered 3308, ducks, signed to base and numbered 3330, glass
paperweight with swirled interior (3)

Lot 48
Estimate

£20.00 - £30.00

Description

Four Capodimonte figures depicting a soldier and ladies, two Capodimonte
birds, Capodimonte flower, resin figure of a German shepherd and
another, two resin cavaliers, porcelain figure of a couple AF (12)

Lot 49
Estimate

£20.00 - £30.00

Description

Novelty brandy decanter modelled as a golfer, 31.5cm high

Lot 50
Estimate

£10.00 - £20.00

Description

Royal Doulton figure First Dance HN2803, 19cm high

Lot 51
Estimate

£10.00 - £20.00

Description

Royal Dux porcelain figure depicting a seated lady holding two woven
baskets, impressed number 2330 to base, 19cm high

Lot 52
Estimate

£10.00 - £20.00

Description

Two Swarovski figures depicting a duck and an owl, both housed in
original packing tubes (2)

Lot 53
Estimate

£30.00 - £50.00

Description

Wedgwood Nick Munro vase, the white matt and glazed body with ridge
decoration, 17.5cm high housed in a Wedgwood box

Lot 54
Estimate

£10.00 - £20.00

Description

Royal Doulton figure, "the balloon man", HN1954, 18cm high, with box



Lot 55
Estimate

£10.00 - £20.00

Description

Royal Doulton figure, "the old balloon seller", HN1315, 18.5cm high, with
box

Lot 56
Estimate

£10.00 - £20.00

Description

Royal Doulton figure, "Kathleen", HN3609, 22.5cm high, with box

Lot 57
Estimate

£20.00 - £30.00

Description

Lladro porcelain figure, ballerina seated on a footstool, 22.5cm high, with
box

Lot 58
Estimate

£20.00 - £30.00

Description

Royal Doulton "Bunnybank", D6615, 21cm high, Royal Doulton figure
"Debbie", HN2385, 14.5cm high (2)

Lot 59
Estimate

£10.00 - £20.00

Description

Lladro figure, young girl with a cat and three kittens, 24cm high

Lot 60
Estimate

£10.00 - £20.00

Description

Lladro figure, young girl with a basket of eggs, her dress being pulled by a
goose, 20.5cm high

Lot 61
Estimate

£10.00 - £20.00

Description

Lladro figure, young girl with a cat and three kittens, 24cm high

Lot 62
Estimate

£10.00 - £20.00

Description

Lladro figure, young girl picking flowers, 21cm high

Lot 63
Estimate

£10.00 - £20.00

Description

Capodimonte figure depicting a young boy warming his hands by a fire,
five porcelain figures depicting soldiers (6)



Lot 64
Estimate

£60.00 - £90.00

Description

Swedish art glass lamp, Hans Agne Jakobsson label, in blue glass shade
and base with gilt metal collar, 34cm high

Lot 65
Estimate

£20.00 - £30.00

Description

Myotts Royal Crown tea set, consisting of six tea cups, six saucers, six side
plates, cake plate, milk jug and sugar bowl (qty)

Lot 66
Estimate

£10.00 - £20.00

Description

Wedgwood Kutani Crane oval dish, two ashtrays, two pots and covers,
Wedgwood floral vase, Royal Doulton Minerva pattern dish, pot pourri
vase, Japanese pot and cover (qty)

Lot 67
Estimate

£20.00 - £30.00

Description

Royal Albert Old Country Roses pattern part tea service, consisting of two
tier cake stand, cake plates, four side plates, four cups, six saucers, shallow
dish, milk jug, sugar bowl, salt and pepper pots (qty)

Lot 68
Estimate

£40.00 - £60.00

Description

Seven Sitzendorf figures depicting King Henry VIII and his six wives (7)

Lot 69
Estimate

£30.00 - £50.00

Description

Wedgwood bone china coffee set, in lime green with coffee pot, sugar bowl,
milk jug, six cups and saucers, bread and butter plate (qty)

Lot 70
Estimate

£20.00 - £30.00

Description

Eight Wedgwood Lille pattern chocolate cups and covers (8)

Lot 71
Estimate

£10.00 - £20.00

Description

Wedgwood Spring Morning porcelain tea set, to include six cups and
saucers, six side plates, teapot, milk jug, and sugar bowl (qty)



Lot 72
Estimate

£20.00 - £30.00

Description

Holme Gaard glasses, boxed, together with Edinburgh Crystal and other
boxed glass, (qty)

Lot 73
Estimate

£100.00 - £150.00

Description

Royal Doulton punch bowl, of very large proportions, the exterior
decorated with horse-drawn coaches pursued by highwaymen, numbered
91220 to base, 46cm diameter, 25.5cm high

Lot 74
Estimate

£200.00 - £300.00

Description

Royal Doulton limited edition figure "Allegro" HN4506, from the carnival
collection Venetian masquerade ball series, 28cm high, with box and
certificate numbered 90

Lot 75
Estimate

£200.00 - £300.00

Description

Royal Doulton limited edition figure "Aria" HN4504, from the carnival
collection Venetian masquerade ball series, 29.5cm high, with box and
certificate numbered 129

Lot 76
Estimate

£30.00 - £50.00

Description

Wedgwood Beaconsfield porcelain part service, with cups and saucers,
coffee cans, egg cup, plates, dish, ashtrays (qty)

Lot 77
Estimate

£40.00 - £60.00

Description

Wedgwood Flying Cloud dinner and tea service, transfer decorated in red
with the ship Red Jacket, to include dinner plates, side plates, jugs etc.
(qty)

Lot 78
Estimate

£20.00 - £40.00

Description

Royal Doulton The Majestic Collection Temple Garden Dinner and Tea
service, place settings for six, to include tureen and cover, tea pot, coffee
pot, tea and coffee cups and saucers, sauce boat, milk jug, sugar bowl etc.
(qty)

Lot 79
Estimate

£150.00 - £250.00

Description

Royal Worcester Evesham pattern porcelain service, to include plates,
cups, bowls, jug, dish, etc. (qty)



Lot 80
Estimate

£30.00 - £50.00

Description

Rosenthal Germany porcelain dinner, tea and coffee service, the white
ground with gilt borders, to include dinner plates, dessert plates side
plates, tea and coffee pots, cups and saucers etc. (qty)

Lot 81
Estimate

£20.00 - £30.00

Description

Alcocks Semi China Ching pattern blue and white dinner service,
consisting of four graduated meat plates, two, tureens, ladles, covers and
stands, vegetable tureen and cover, nine dinner plates, six dessert plates,
eight side plates (qty

Lot 82
Estimate

£20.00 - £30.00

Description

Collection of Aynsley porcelain, to include two Cottage Garden pattern
pots and covers, bowl, cake plate, telephone, Pembroke pattern cake plate,
ginger jar and cover, vase, miniature model clock, pin dish (10)

Lot 83
Estimate

£20.00 - £30.00

Description

Noritake Impression pattern dinner service, to include oval meat plate,
sauce boat and stand, eight dinner plates, nine dessert plates, nine side
plates, eight bowls (qty)

Lot 84
Estimate

£20.00 - £30.00

Description

Midwinter Modern Fashion Shape dinner service, decorated with silver
coloured snowflakes, to include sauce boat and stand, salt and pepper pots
with stand, tureen and cover, five dinner plates, six dessert plates and six
side plates (qty)

Lot 85
Estimate

£20.00 - £30.00

Description

Eschenbach Bavaria porcelain dinner and coffee service, the white ground
with gilt borders, to include tureens and covers, dinner plates, dessert
plates, coffee pot, sauce boat etc. (qty)

Lot 86
Estimate

£40.00 - £60.00

Description

Royal Stafford Olde English Garden pattern tea and dinner service,
comprising, oval meat plate, two tureens , sauce boat and stand, salt and
pepper pots, coffeepot, milk jug, sugar bowl, five teacups and saucers,
eleven soup bowls and saucers, eleven dinner plates, eleven side plates, ten
side plates (qty)



Lot 87
Estimate

£10.00 - £20.00

Description

Denby pottery vase, decorated with green and brown foliate decoration,
30cm high

Lot 88
Estimate

£30.00 - £50.00

Description

Zsolnay Hungary Jubileum 150 bowl, with green lustre decorated scrolled
body, 11.5cm high, 20.5cm wide, 19cm deep

Lot 89
Estimate

£40.00 - £60.00

Description

Five Beswick Beatrix Potter figures, Samuel Whiskers, Tabitha Twitchett,
the old woman who lived in a shoe (knitting), Flopsy, Mopsy and
Cottontail, Timmy Willie sleeping (5)

Lot 90
Estimate

£30.00 - £50.00

Description

Two Beswick Beatrix Potter figures, Miss Moppet, Tom Thumb, three
Royal Doulton figures, Jemima Puddleduck, Hunca Munca sweeping,
Peter Rabbit (5)

Lot 91
Estimate

£10.00 - £20.00

Description

Royal Doulton Mystic Dawn vase and cover, with floral spray decoration,
22.5cm high

Lot 92
Estimate

£20.00 - £30.00

Description

Four Beswick Beatrix Potter figures, Mr Jeremy Fisher, Hunca Munca,
Benjamin Bunny and Tom Kitten, Royal Albert Beatrix Potter figure, old
woman in a shoe (5)

Lot 93
Estimate

£30.00 - £50.00

Description

Five Beswick Beatrix Potter figures, Jemima Puddleduck, Mrs Rabbit, little
pig Robinson, Cecily Parsley, Samuel Whiskers (5)

Lot 94
Estimate

£30.00 - £50.00

Description

Five Beswick Beatrix Potter figures, Peter Rabbit, Tabitha Twitchitt, Tom
Kitten, Tailor of Gloucester, Johnny Town Mouse (5)



Lot 95
Estimate

£20.00 - £30.00

Description

Collection of ceramic birds, consisting of Lenox examples, Stonecraft
Figurines, Animal Kingdom, The Leonardo Collection, one on a wooden
plinth (11)

Lot 96
Estimate

£80.00 - £120.00

Description

Royal Doulton Tapestry pattern dinner and coffee service, consisting of six
dinner plates, twelve side plates, six dessert bowls, six soup bowls, ten
coffee cups, twelve saucers, sauce boat and stand, cream jug, meat plate,
cake plate, tureen and cover (qty)

Lot 97
Estimate

£30.00 - £50.00

Description

Country Artists Natural World series figure, "Cheetah- Agile Spirit"

Lot 98
Estimate

£20.00 - £30.00

Description

Porcelain figures to include Beswick horse, bisque figure of a young boy on
a later swing, figure of a clown, figure of a lady holding flowers,
wheelbarrow and spade Florence resin figure "Ashley" (6)

Lot 99
Estimate

£20.00 - £30.00

Description

Graduated set of three Masons jugs, with naturalistic handles and bodies
decorated with Oriental scenes, the largest 16cm high (3)

Lot 100
Estimate

£40.00 - £60.00

Description

Royal Doulton Sung flambe vase, by Charles Noke and F. Allen, the body
with blue and red mottled decoration, 16cm high

Lot 101
Estimate

£20.00 - £30.00

Description

Capodimonte figure, "Eagle" by Giuseppe Armani, on a wooden plinth
base, with certificate numbered 356, 33cm wide, 32.5cm high

Lot 102
Estimate

£20.00 - £30.00

Description

Capodimonte figure, "the Elephant" by Giuseppe Armani, on a wooden
plinth base, with certificate numbered 524, 29cm wide, 30cm high



Lot 103
Estimate

£20.00 - £30.00

Description

Capodimonte figure, young girl rescuing a cat from a tree, by Giuseppe
Armani, on a wooden plinth base, 29.5cm high, Leonardo Collection figure,
"Circus Clown", on a wooden plinth base, 26.5cm high (2)

Lot 104
Estimate

£10.00 - £20.00

Description

Arden Sculptures, to include a kingfisher, robin, etc, Country Artist
models, (8)

Lot 105
Estimate

£20.00 - £30.00

Description

Lichfield Glass sculpture, of a glass ship within a bottle, 32cm long

Lot 106
Estimate

£10.00 - £20.00

Description

Collection of pottery and porcelain jugs and sauce boats, to include Orient,
Booths, Wedgwood etc. (qty)

Lot 107
Estimate

£20.00 - £30.00

Description

Four pieces of art glass, to include three vases and a low dish (4)

Lot 108
Estimate

£10.00 - £20.00

Description

Collection of pottery and porcelain jugs, to include Wedgwood Fallow deer
etc. (13)

Lot 109
Estimate

£10.00 - £20.00

Description

Country Artists and Arden models, to include various bird and other
models (8)

Lot 110
Estimate

£10.00 - £20.00

Description

Collection of pottery and porcelain, to include meat serving plates, a tazza,
and serving dish, etc, (qty)



Lot 111
Estimate

£20.00 - £30.00

Description

Two Capodimonte porcelain figures, the first of a young lady with a basket
of flowers, one hand raised with a flower held within her hand, 11.5cm
high, together with a young lady holding a rack, 15cm high, both with the
Crown over an N mark to the base, (2)

Lot 112
Estimate

£10.00 - £20.00

Description

Royal Standard Lyndale pattern coffee service, with place settings for six

Lot 113
Estimate

£10.00 - £20.00

Description

Newhall blue and white part dinner service, to include two tureens and
covers, two oval meat plates, sauce boat etc. (qty)

Lot 114
Estimate

£10.00 - £20.00

Description

Royal Doulton and Royal Albert 'Old Country Roses' porcelain flower
baskets, the Royal Albert example 12cm high (2)

Lot 115
Estimate

£10.00 - £20.00

Description

Ironstone wash jug and bowl set, large Japanese vase AF, Wedgwood
Chinese Flowers pattern bowl, decorative jugs etc. (qty)

Lot 116
Estimate

£20.00 - £30.00

Description

Porcelain and glass ware to include, green, blue and red wine glasses, Bloor
derby imari pattern sauce tureen, Canton teapot, Aynsley Pembroke milk
jug and sugar bowl etc. (qty)

Lot 117
Estimate

£20.00 - £30.00

Description

19th Century Etruscan and Greek vase patterned blue and white meat dish,
with floral borders and well to the side, 53cm wide

Lot 118
Estimate

£10.00 - £20.00

Description

Glass paperweights in the form of a bird and a teapot, Digby pottery model
of a tractor and trailer with rabbits enjoying a picnic (4)



Lot 119
Estimate

£10.00 - £20.00

Description

Sylvac vase, with leaf effect body raised on a bark effect stem and foot,
numbered 3844 to base, 26cm high, Carlton Ware leaf shaped dish, five
Homeleigh Ware Ltd Mayfair pattern side plates with Art Deco style foliate
decoration (7)

Lot 120
Estimate

£30.00 - £50.00

Description

Large Art Nouveau green glass vase, of elongated form, with flared rim
above a slender stem and flared base, 100cm high

Lot 121
Estimate

£10.00 - £20.00

Description

Royal Doulton Character jugs, to include Sairey Gamp D5528, Porthos
D6440, The Lawyer D6498 and Gone Away D6531, (4)

Lot 122
Estimate

£50.00 - £70.00

Description

Sergio Rossi Murano glass figure, in clear glass with gold flecked interior,
of a naked torso, raised on a signed base, 34cm high

Lot 123
Estimate

£30.00 - £50.00

Description

Kosta Boda artists collection glass bottle by Bertil Vallien, the frosted white
lustre body with red line and roundel decoration, signed to base, 24cm
high

Lot 124
Estimate

£10.00 - £20.00

Description

Murano glass fish, with mottled red and blue decoration, 45cm long

Lot 125
Estimate

£10.00 - £20.00

Description

Five miniature character jugs, consisting of Royal Doulton, Lancaster
Sandland, and Thorley Ware, of various sizes (5)

Lot 126
Estimate

£20.00 - £30.00

Description

Plichta pottery, to include three preserve pots and covers, shoe and tray,
Dartmoor ware jug, W.Rowland & Son plate, continental pottery jug (8)



Lot 127
Estimate

£10.00 - £20.00

Description

Brian Harvey studio glass plate, with blue-green tapering line decorated
border, signed to base and dated 1986, 26cm diameter

Lot 128
Estimate

£20.00 - £30.00

Description

Hadeland glass dish, the opalescent ground with swirled puce blue and
green decoration, signed to base, 41cm diameter

Lot 129
Estimate

£10.00 - £20.00

Description

20th Century amber glass decanter, the stopper above the dual lip rim and
bulbous body, 21cm high

Lot 130
Estimate

£10.00 - £20.00

Description

David Lloyd Jones pottery coffee pot and cover, the brown body with
ribbed decoration, impressed mark to foot, 21cm high

Lot 131
Estimate

£10.00 - £20.00

Description

Toby Jug in the form of a man seated resting his arm on his lap, marked
RN153478 to the base, 25cm high

Lot 132
Estimate

£100.00 - £150.00

Description

Sergio Rossi Murano glass vase, the exterior decorated in white and pale
red dropped line decoration, signed to the base, 18cm high

Lot 133
Estimate

£10.00 - £20.00

Description

Royal Doulton Toby jugs, to include The Huntsman D6320, Sir John
Falstaff, Happy John, also with some non Doulton examples to include
Toby by Woods, Toby Sylvia Ceramics, Jolly Toby and Toby by Shorter, (7)

Lot 134
Estimate

£20.00 - £30.00

Description

Studio glass vase, of waisted form, with puce and white striped vertical
decoration, 25cm high

Lot 135
Estimate

£80.00 - £120.00

Description

Venini handkerchief vase circa 1950, designed by Fulvio Bianconi, with
yellow and white twisted decoration, 7cm high



Lot 136
Estimate

£10.00 - £20.00

Description

Royal Doulton Character jugs, to include Mine Host D6468, Old Charley
D5420, Long John Silver D6335, Apothecary D6567, (4)

Lot 137
Estimate

£10.00 - £20.00

Description

Studio pottery to include milk jug signed Arden, wine taster, teapot and
two bowls (5)

Lot 138
Estimate

£10.00 - £20.00

Description

Whitefriars Geoffrey Baxter nailhead vase in pewter, numbered 9685 to
base and with label to rim, 11cm high

Lot 139
Estimate

£10.00 - £20.00

Description

Ruby and clear glass paperweight, modelled as a stylised duck, 13cm high

Lot 140
Estimate

£10.00 - £20.00

Description

Royal Doulton porcelain character jug, Winston Churchill, together with
The Lumberjack D6610, Mine Host, D6468 and two further jugs, (5)

Lot 141
Estimate

£20.00 - £30.00

Description

Coalport figurine, from the 'Celebration of the Season' collection, 'Rose
Blossom', No. 485, CW375, with a certificate of authenticity

Lot 142
Estimate

£20.00 - £30.00

Description

Royal Worcester figurine, 'The Fairest Rose', No. 11973, with a certificate of
authenticity

Lot 143
Estimate

£20.00 - £30.00

Description

Coalport figurine, the 'Heirloom Figurine of the Year 1999', 'Rebecca', No.
280, CW451

Lot 144
Estimate

£10.00 - £20.00

Description

Two Coalport figurines, the 'Fairest Flowers' series, consisting of 'Fuchsia'
and 'May', both with certificates of authenticity (2)



Lot 145
Estimate

£10.00 - £20.00

Description

Coalport 'Ladies of Fashion' figure - Gabrielle, boxed

Lot 146
Estimate

£10.00 - £20.00

Description

Royal Worcester Collection figurine - 'The Fairest Rose', inspired by the
romance of the Victorian Era, No. 10,864/12,500, with a certificate of
authenticity

Lot 147
Estimate

£10.00 - £20.00

Description

Two Coalport figurines, the 'Fairest Flowers' series, consisting of 'Flora'
and 'Daisy', both with certificates of authenticity (2)

Lot 148
Estimate

£10.00 - £20.00

Description

MZ Altrohlau CMR Czechoslovakia porcelain dressing table set, together
with two cups and saucer and a single cup and saucer, (qty)

Lot 149
Estimate

£20.00 - £30.00

Description

Pair of Wallendorf porcelain ballerinas, depicted in seated positions with
arms outstretched, 19cm wide, 10.5cm high (2)

Lot 150
Estimate

£10.00 - £20.00

Description

Lanmara glass vase, the green ground with iridescent decoration, engraved
to base "Lanmara 1994 NL V2 No.3"

Lot 151
Estimate

£10.00 - £20.00

Description

Two Coalport figurines, the 'Fairest Flowers' series, consisting of 'Jasmine'
and 'Holly', both with certificates of authenticity (2)

Lot 152
Estimate

£10.00 - £20.00

Description

Two Langham glass paperweights, decorated with various colours and
bubble inclusions, marked to the base, both 8cm high (2)

Lot 153
Estimate

£10.00 - £20.00

Description

Two Coalport figurines, the 'Fairest Flowers' series, consisting of 'Veronica'
and 'Iris', both with certificates of authenticity (2)



Lot 154
Estimate

£10.00 - £20.00

Description

Art glass dish decorated with a dragon flying over a mountain, 16.5cm by
13cm

Lot 155
Estimate

£10.00 - £20.00

Description

Two Coalport figurines, the 'Fairest Flowers' series, consisting of 'Primrose'
and 'Poppy', both with certificates of authenticity (2)

Lot 156
Estimate

£20.00 - £30.00

Description

Royal Worcester figurine, from the 'Age of Courtship' collection, 'The
Tryst', No. 551, CW305, with a certificate of authenticity


